



«ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΔΜΗΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΛΛΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ: Εθελούσια έξοδος & Διοικητική αναδιάρθρωση ΑΔΜΗΕ Α.Ε.

Η ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΔΜΗΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (εφεξής η «Εταιρεία») ανακοινώνει ότι την 20.12.2017 το Διοικητικό Συμβούλιο της Συγγενούς ΑΔΜΗΕ Α.Ε. αποφάσισε την υλοποίηση προγράμματος εθελούσιας εξόδου εργαζομένων της, πρόσθετες πρωτοβουλίες σε επίπεδο διοίκησης, καθώς και τοποθέτηση στελέχους κατόπιν υπόδειξης από την ΑΔΜΗΕ Συμμετοχών.

Η πρόταση της διοίκησης προς τους εργαζομένους που έχουν θεμελιώσει πλήρη συνταξιοδοτικά δικαιώματα είναι να αποχωρήσουν εθελουσίως, λαμβάνοντας το καθαρό ποσό των 35.000 ευρώ. Η υλοποίηση του εν λόγω προγράμματος υπαγορεύεται από την ανάγκη ανανέωσης του εργατικού δυναμικού της ΑΔΜΗΕ, με δεδομένο ότι ο μέσος όρος ηλικίας των εργαζομένων εκτιμάται ότι δίχως πρόσθετες πρωτοβουλίες θα ξεπεράσει τα 55 έτη το 2022.

Η δεύτερη πρωτοβουλία της διοίκησης της ΑΔΜΗΕ Α.Ε. έγκειται στην αλλαγή του οργανογράμματος της εταιρείας, γεγονός που είχε αποτελέσει βασική προτεραιότητα της νέας διοίκησης. Αναδιοργανώνεται η Διεύθυνση Νέων Εργων Μεταφοράς, συγκεντρώνονται υπηρεσίες προμηθειών και τηλεπικοινωνιών, δημιουργείται νέα Διεύθυνση Διαχείρισης Παγίων με στόχο την βέλτιστη αξιοποίηση των παγίων της εταιρείας, και τέλος προβλέπεται η κατάργηση ορισμένων διοικητικών θέσεων. Το νέο οργανόγραμμα θα ισχύσει από την 1η Μαρτίου 2018.

Σύμφωνα με την σχετική ανακοίνωση της ΑΔΜΗΕ Α.Ε., ο μετασχηματισμός που υλοποιείται είναι απόρροια των σημαντικών αλλαγών που λαμβάνουν χώρα στο ευρωπαϊκό τοπίο ηλεκτρικής ενέργειας και στοχεύει στα εξής: (α) συγκέντρωση δραστηριότητας προμηθειών για τη μείωση του κόστους, (β) υιοθέτηση σύγχρονων τεχνικών οργάνωσης, διοίκησης και διαχείρισης και (γ) επιτάχυνση στα μεγάλα έργα διασυνδέσεων που δρομολογούνται.

Στο πλαίσιο του ίδιου Διοικητικού Συμβουλίου της Συγγενούς, ο κ. Ιάσων Ρουσόπουλος, έως πρόσφατα Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος της ΑΔΜΗΕ Συμμετοχών, τοποθετείται στην Συγγενή με άμεση ισχύ ως Αναπληρωτής Γενικός Οικονομικός Διευθυντής. Η θέση αναφέρεται στον Γενικό Οικονομικό Διευθυντή, ενώ η τοποθέτηση λαμβάνει χώρα κατόπιν υπόδειξης από την Εταιρεία.

Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2017